[bookmark: _GoBack]Министр культуры РФ предложил включить культурные нормативы для школьников в учебную программу

Минкультуры и Минпросвещения Российской Федерации планируют включить культурные нормативы для школьников в учебную программу. Об этом в ходе Российского инвестиционного форума в Сочи сообщил Министр культуры РФ Владимир Мединский.
Речь идет о записи учащимися своих впечатлений после посещения выставок, музеев, спектаклей и киносеансов.
«Мы сейчас работаем над созданием одного межведомственного проекта совместно с Министерством просвещения. Он будет называться «Культурные нормативы для школьника». Идея заключается в том, чтобы интегрировать в учебную программу культурные компоненты», — сказал в ходе сессии по культуре «Сохранить и приумножить: реализация национального проекта по культуре» Владимир Мединский.
Это означает, что школьники должны будут посетить определенное количество выставок, музеев, спектаклей и посмотреть несколько хороших фильмов в год, «желательно отечественных». Затем они должны будут поделиться своими впечатлениями «в специально созданном бумажном или электронном дневнике», — предложил Владимир Мединский.
«За страшным словом «нормативы» скрывается хорошее, доброе, полезное и очень перспективное дело, - подчеркнул глава федерального ведомства. - Есть спортивные нормативы - ГТО, к которым все привыкли. Много десятилетий эта система физкультурно-спортивного воспитания работала, сейчас она возрождается. И я по примеру своих детей-школьников знаю, как стремятся соответствовать. Теперь - дело за культурными нормативами».   
В рамках сессии по культуре обсуждаются вопросы поддержки развития культуры в регионах, перспективы сотрудничества культурных институтов с бизнес-сообществом и роль в реализации нацпроекта благотворительного сектора и меценатства. Модератором сессии выступает журналист Леонид Парфенов.
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